

文化产业

郑州市首届微电影节举行颁奖礼 微电影盛宴 看花落谁家?



更多精彩内容
请关注
微信公众平台
豫文乐

19日晚,一场微电影盛宴华丽绽放。由中共郑州市委宣传部、郑州市文明办、郑州市网信办、郑州报业集团、郑州市文化广电新闻出版局、郑州市文学艺术界联合会联合主办,中原网承办,河南玖尚文化传播有限公司执行的“文化中原 大美郑州”郑州市首届微电影节颁奖典礼在郑州汇艺中心的汇艺剧院举行,最佳创意微电影、最佳男演员、最佳女演员、最佳导演、最佳影片等各项大奖花落有主,为郑州市首届微电影节画上了完美句号。
郑州晚报记者 崔迎/文
郑报集团全媒体记者 杨力/图



《唐人街探案》角逐贺岁档 陈思诚王宝强 郑州“探案”

由陈思诚执导,王宝强、刘昊然、佟丽娅、陈赫、肖央、小沈阳、张子枫等主演的贺岁片《唐人街探案》12月31日将登陆大银幕,参加本轮贺岁档角逐。昨日,陈思诚、王宝强、刘昊然来郑州举行媒体见面会,十分卖力地为贺岁片《唐人街探案》展开宣传攻势。
郑州晚报记者 崔迎/文
白韬/图



陈思诚:《唐人街探案》还有续集

《唐人街探案》是陈思诚继《北京爱情故事》后第二部自编自导的电影。“我不是爱情片导演,其实我是个逗比,更喜欢天马行空,喜欢好玩很嗨的东西。”陈思诚面对媒体,果然表现出逗比的一面,他幽默地表示说不定会拍古装片,因为谁都知道自己的妻子佟丽娅“古装扮相相当漂亮”。

在执导的新片中,演员出身的陈思诚没有给自己留下一个镜头,他说这是因为只顾专注做导演:“我没刘昊然鲜,也没王宝强咸,卡在中间适合当导演!”

“如果观众喜欢就去拍续集。”陈思诚透露,“目前大家看到的并非《唐人街探案》的最终版本,新版本会预示《唐人街探案》第二部在纽约拍摄。”

王宝强:“神探”之后当导演

影片《唐人街探案》是一个发生在泰国的悬疑喜剧故事,王宝强、刘昊然扮演两位被赶鸭子上架的侦探,无意间侦破了一场涉及黄金盗窃的凶杀案。影片集合推理、搞笑、悬疑等元素,观赏性强,在观影过程中爆笑不断。然而该片在大片云集的贺岁档上映,票房上可谓压力山大。故此,王宝强不得不迅速调整好状态,参与影片在全国各地的路演。

片中王宝强扮演上知天文,下晓地理的“唐人街第一神探”,虽然是“神探”,但造型一点也不威风,却像极了“丐帮”中人,看上去起码半个月没洗的蓬头,一身破烂衣服,脸上又黑又油,一说话一口大金牙,王宝强透露说为了这个戏,他真的磕掉了一个牙齿,现在的“牙是补上去的”。他称之所以卖力演出,只是希望大家能爆笑开心。

为拍该片,王宝强没少被好兄弟陈思诚折磨,但他表示和这位新导演合作也是收获颇多,明年他也将步入导演行列,去印度拍摄《大闹天竺》。

“红毯秀”抢眼球 《郑州欢迎你》亮相舞台

在颁奖典礼之前,一场缤纷的红毯秀为郑州市首届微电影节抹上了最亮丽的色彩,前来争夺各大奖项的演员、导演以及制片方纷纷盛装亮相红毯,自然也成为当晚最耀眼的明星。颁奖晚会上,舞蹈、歌曲串烧、少林功夫表演等节目精彩亮相,尤其受观众欢迎的是,最近几天点击破千万红遍网络的原创歌曲《郑州欢迎你》的原班人马亮相舞台,为观众呈现了这首脍炙人口的歌曲。

颁奖现场,大屏幕展播了

获奖微电影,最佳创意微电影、最佳男演员、最佳女演员、最佳导演、最佳影片等各项大奖逐一颁出,一座座奖杯终有所属,每一位获奖者难掩兴奋与喜悦登台领奖。

颁奖会上,同时启动了2016“郑州微电影节”。

据了解,本次所有的获奖影片将在年底开始进行巡展,同时郑州市外宣官方微信“遇见郑州”(yujian-zhengzhou)及中原网官方微信“中原网”(zynews),将从21日开始推出获奖影片。

落地活动密集有序 影视表演爱好者积极参与

经历8场海选、4场复活赛、两场晋级赛、一场决赛联动郑州市民。本次郑州市首届微电影节备受瞩目,此次共征集微剧本200余部,微电影作品征集已有400余部,中原网制作的官网点击率已突破5万余次。在宣传推广上,充分运用了新媒体与传统媒体的优势,落地活动密集有序,添加了大量互

动环节,群众参与非常积极。

微电影节于8月份开始演员海选,受到社会各界欢迎。自落地海选开始每场海选网上报名人数400余人,现场填表报名人数逾1600人(总报名人数2000余人,总参赛人数1000多人)。持续一个月的演员海选赛事共储备了2000余名专业与非专业的影视表演爱好者。

微电影评选环环相扣 获奖名单多轮评选产生

3场演员复赛、10场巡展、两场微剧本专家点评会……本届微电影评选环环相扣。10月3日~11月份举办的3场复赛晋级赛,现场由大众评审团、亲友团、评审团组成,复赛通过抽取题目、各自准备、现场表演完成整体复选过程。复赛将选在人气旺盛的商业广场举行。现场视频录制、评审打分、全媒体跟进。

前期所选取的优秀参演

微电影作品在郑州市不同地点的影院、社区及高校进行了多批次展播。公开邀请众多大众评审参与现场观影,同时对所展微电影进行评分。根据大众投票,选出前10名优秀微电影作品,进入专家终审。

由专家评审团,对所参评的微剧本进行多轮评选,最终综合选出所有参评微剧本获奖名单。对优秀微剧本进行改编,并以表演形式展示于巅峰之夜。

全媒体宣传推广 郑州报业集团重磅推出

郑州报业集团五报三网及各官微、官博推出了一系列覆盖全郑州的微电影节宣传推广,纸质媒体以每周多期、数刊半版或整版宣,辅以大量翔实新颖有趣

的新闻报道进行推广宣传,新媒体则有层次、讲气质、分受众地进行推广,基本达到了郑州地区的信息全覆盖,使微电影节成为郑州的文化大事件。

活动创新模式 评审阵容强大

本次比赛历经8场海选,网上报名和现场报名人数逾2000人、超过1000人参赛选手填表录制VCR。最终由郑州市电影电视家协会理事成员和微信投票平台近20000粉丝投票共同选出120名选手进入复赛。海选环节,打破传统海选露天舞台式的老套,借鉴北京电影学院面试方式,

由演员在一个只有摄像师的摄制棚内录制参赛VCR。

此次微电影节还汇聚包括国家一级导演李利宏、国家一级编剧乔竹、国家一级导演《快乐星球》导演张惠民、国家著名相声演员范军以及众多影视界评论专家,各路大咖的强势加盟,保证了本次比赛的公平和公正,让此次评选变得实至名归。

获奖名单

最佳情感微电影 《安静的夏天》

最佳公益微电影 《你好,树先生》

最佳励志微电影 《打击者》

最佳爱情微电影 《永恒》

最佳纪实微电影 《良心的守护》

最佳婚礼微电影 《爱的圆舞曲》

最佳企业微电影 《就要爱》

最佳事业微电影 《全家福》

最佳剧情微电影 《游春仕女图》

最佳校园微电影 《苹果树下的男孩》

最佳创意微电影 《天地之中》

最佳男演员 《打击者》男演员高宇航

最佳女演员 《丹桂飘香》女演员郭桂桂

最佳导演 《永恒》孔德明、《安静的夏天》王若童

最佳影片 《红房子》

微剧本单元:

一等奖:程韬光《不尽长江滚滚来》

二等奖:寇洵《母亲》

三等奖:崔冠亚《少林小子》

微演员单元:

张升华、张春燕、张爱琴、付天武、田帅、黄泽华、李心雅

滕丰铭、雷甜甜、杨继红、程波、葛格、张笑涵、金雍涵、赵紫莹